
Socialudvalget

Har skrevet til socialministeren og samtlige socialordførere i folketinget, men 
har ikke fået svar, formodentlig fordi ingen politiker gider interessere sig for 
diskriminerede borgere der ikke har stemmeret.

Kan det være rigtigt at folketinget kan beslutte at tilsidesætte grundloven når 
de vedtager nye love og regler?

Her er den hevendelse jeg har sendt til socialministeren og socialordførerene:

Danmarks Riges Grundlov

Kapitel VII.     

§ 70. Ingen kan på grund af sin trosbekendelse eller afstamning berøves  

adgang til den fulde nydelse af borgerlige og politiske rettigheder eller  

unddrage sig opfyldelsen af nogen almindelig borgerpligt.

Denne lov gælder ikke for pensionister boende uden for EU.

Vi har ingen borgerlige eller politiske rettigheder, som for eksempel 

sygesikring, men skal dog betale skat.

Hvis man bliver syg må man enten dø, eller håbe at sygdommen går over af 

sig selv. 

Kapitel VIII 

§ 71 Stk. 1. 

Den personlige frihed er ukrænkelig. Ingen dansk borger kan på grund af sin  

politiske eller religiøse overbevisning eller sin afstamning underkastes nogen  

form for frihedsberøvelse. 

Denne lov gælder ikke for pensionister boende uden for EU.

Personlig frihed betyder at man selv må bestemme hvor man vil bo.

Undertegnede folkepensionist er dansk statsborger som bor i Thailand, har haft 

arbejde i Danmark og betalt skat uafbrudt i 55 år.
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Har undertiden spurgt om hvorfor skatten var så høj og fået nogle svar som for 

eksempel:

"Vi lever i et velfærdssamfund hvor alle har lige rettigheder til gratis skole,  

sygesikring m. v. og vi har uindskrænket personlig frihed".

"Skatten er en slags forsikring som med folkepensionen garanterer dig en  

økonomisk tryg alderdom".

Pludselig vedtages en ny lov som siger at pensionister skal bo i EU for at have 

ret til fuld pension, endvidere er pensionister boende udenfor EU, på trods af at 

vi fortsat betaler skat, afskåret fra alle ydelser, kun folkepensionens 

grundbeløb, fratrukket skat og satspuljebidrag, dette betyder, i praksis, halv 

folkepension. 

Vi er stavnsbundet til EU, hvem kan leve og bo nogen steder i verden for ca. 

4.000 kr per måned?

Hvor er den personlige frihed blevet af?

Svenskere og Nordmænd kan tage deres fulde pension med til hvor somhelst.

Jeg vil derfor opfordre regering og folketing til at ændre lovgivningen så 

udlandsdanske pensionister ligestilles med dem som bor i EU og ikke længere 

betragtes som tredjerangs borgere.

Jeg håber at du vil hjælpe til at sagen bliver forelagt i folketinget, da denne 

uretfærdige lov gør livet meget vanskeligt for alle danske folkepensionister 

som bor uden for EU.

____________________________________________

Håber ar socialudvalget, i det mindste kan forklare mig det rimelige i at 

vedtage et nyt stavnsbånd.

    Med venlig hilsen
    Helge Rasmussen
    231039 0545


